

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 30 (6615)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 12 марта 1981 года
Цена 2 коп.



Знакомьтесь: передовой труженник девятого прокатного цеха машинист крана ударник коммунистического труда Табрис Хамзович Юзмухамедов, награжденный знаком «Ударник десятилетия».

ГОДОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА!

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Подведены итоги социалистического соревнования «Дни сезда — дни качества» в третьем листопрокатном цехе.

В прокатном отделении первенство завоевал инициатор трудового почина — коллектив бригады № 1 (старший вальцовщик А. Зимин, группкомсорг В. Иванов). В лудильном отделении наивысшего качества работы добилась бригада № 1 (мастер Ю. Мелентьев, группкомсорг В. Боев), а по агрегату электролужения и непрерывного оцинкования первенствовала первая бригада (мастер и группкомсорг А. Манянов).

Надо сказать, что почин комсомольцев цеха сыграл значительную роль в повышении качества выпускаемой продукции.

Г. БРЕЧКОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ
ЛПЦ № 3.

Достоинный вклад

Успешный старт взял в марте коллектив аглоцеха № 1. За пять дней сверх плана трудящиеся цеха выдали свыше 6,2 тысячи тонн агломерата. Особенно хорошо работает в марте коллектив первой аглофабрики.

День ото дня растет сверхплановый счет коллектива бригады, руководимого мастером Н. А. Яковсоном. На сегодня в этой смене произведено без малого 1000 тонн агломерата дополнительно к заданию. Четко идет работа на третьей и четвертой агломашинах. Усилиями всех бригад и служб выводится на до-ремонтный рубеж производства второй агрегат.

Отличным трудом ознаменовали эти дни работы наши женщины, такие, как машинист крана на складе рудной мелочи А. И. Белова, машинист конвейера З. Ф. Карпенко, бригадир основного производства Н. Я. Колесникова. Ударный темп работы сохраняют они и сейчас, внося достойный вклад в успех коллектива.

В. БОРЯКИН,
старший агломератчик аглоцеха № 2.

Позывные Красной субботы — СЛЕДУЯ СЛАВНОЙ ТРАДИЦИИ

Коммунистические субботники в жизни советских людей стали замечательной традицией. Они, по словам В. И. Ленина, «именно потому имеют громадное историческое значение, что... показывают нам созидательный и добровольный почин рабочих в развитии производительности труда, в переходе к новой трудовой дисциплине, в творчестве социалистических условий хозяйства и жизни».

Трудящиеся нашей страны, воодушевленные историческими решениями XXVI сезда КПСС, отмечают начало пятилетки новыми успехами в труде. Коллективы передовых предприятий Москвы выступили с инициативой — прове-

сти 18 апреля Ленинский коммунистический субботник.

Металлурги Магнитки горячо откликнулись на этот призыв. Наше предприятие носит имя великого вождя, на знамени комбината сияют два ордена Ленина. И понятно поэтому то воодушевление, с которым металлурги начали готовиться к празднику коммунистического труда.

Горячо поддержал почин москвичей коллектив доменного цеха. Он первым на Урале добился звания коллектива коммунистического труда и более двадцати лет с честью подтверждает

его. В эти дни доменщики внимательно слушают волнуемый рассказ своего товарища по труду старшего горнового В. Д. Наумкина — делегата форума коммунистов страны, определяют для себя более высокие рубежи на первый год пятилетки. Новый импульс к дальнейшему развертыванию социалистического соревнования дает и приближение 50-летия доменного цеха, нашего комбината, созданного по великому ленинскому плану индустриализации страны.

В ночь на 11 марта на собрании четвертой бригады, руководит ко-

торой сменный помощник начальника цеха Б. Т. Кобылков, с призывом поддержать почин москвичей выступил мастер Е. Ф. Стоянкин, старший горновой А. Г. Воровщиков, водопроводчик П. К. Минин. Их поддержали все трудящиеся бригады и наметили конкретный план проведения субботников. Такие собрания состоялись и в других бригадах.

Коллектив цеха решил:

в дни Ленинского субботника с 12 по 18 апреля ежедневно выплавлять по 150 тонн чугуна дополнительно и в

целом выдать за это время 1000 тонн чугуна сверх плана;

на благоустройстве рабочих мест, территории цеха каждому труженнику цеха отработать по 8 часов, к Дню металлурга — 20 и в целом к золотому юбилею комбината — 40 часов;

собрать и сдать 2 тысячи тонн металлолома, до конца года — 10 тысяч тонн;

на ремонте чугуновозных ковшей, механического оборудования выполнить объем работ на 1,5 тысячи рублей.

Трудящиеся рудника, аглоцеха № 1, мартеновского цеха № 1, других цехов также на своих собраниях определили планы проведения Ленинского субботника.

ХОРОШИЙ ЗАДЕЛ

С первых дней наступившего года коллективы сквозных бригад железнодорожников комбината соревновались за выполнение предсезонных обязательств и наметок на первый год нового пятилетия. К открытию XXVI сезда партии участники соревнования подошли с высокими результатами, провели вахту в честь работы сезда на большом подъеме. Сегодня коллективы всех четырех сквозных бригад соревнуются за перевыполнение программы первого квартала. Есть ли шансы на успех?

Отрадно отметить, что на протяжении первых двух месяцев года все бригады трудились на уровне, зачастую превышающем плановые показатели по отгрузке готовой продукции. Особенно радует стабилизация работы коллектива первой бригады во главе с Е. Е. Прудниковым. Если в прошлом году транспортники этой бригады допускали срывы, то два месяца подряд они добиваются перевыполнения плана отгрузки. В январе бригада открыла план на 3,2 процента и вышла на третье место по управлению. В феврале план перевыполнен на 1,8 процента, что позволило коллективу удержать занятое место в ряду соревнующихся. В минувшем месяце

первая бригада сократила простои каждого вагона парка МПС в среднем на пять часов. Это — лучший показатель по управлению ЖДТ. Коллектив высвободил в феврале для дополнительных грузоперевозок вагонов парка МПС больше, чем любая другая бригада. Такие результаты позволяют ожидать новых успехов коллектива.

По итогам первых двух месяцев года стабильно сохраняет второе место по управлению коллектив второй сквозной бригады, руководимой Б. А. Нелюбиным. В январе транспортники этой бригады перевыполнили план отгрузки готовой продукции на 7,1 процента, сэкономив на обра-

ботке каждого вагона парка МПС в среднем по 4,2 часа и высвободив благодаря этому 1372 вагона. В феврале план отгрузки перевыполнен на 3,1 процента, простои вагонов прямого парка сокращены в среднем на 3,2 часа, для дополнительных перевозок высвобождено около тысячи вагонов.

Стабилизация работы коллектива первой бригады и сохранение высоких рубежей транспортниками второй бригады показывает, что здесь сумели найти наиболее оптимальный темп работы. Но положение двух других бригад на протяжении первых месяцев года резко менялось.

В январе первенствовал коллектив третьей бригады, возглавляемый сменным помощником начальника управления ЖДТ А. И. Катышевым. На протяжении многих предыдущих месяцев этот коллектив подтверждал неофициальное звание постоянного и очень сильного соперника второй бригады. В прошлом году, например, (Окончание на 3-й стр.)

Конкурс молодых

Многолюдно было в механической мастерской паросилового цеха в минувший четверг. Звучала музыка, плакаты и транспаранты приветствовали участников и болельщиков конкурса молодых рабочих на звание лучшего по профессии. В состязании предстояло принять участие комсомольцам и молодежи цеха — машинистам котлов, электромонтерам и слесарям теплотехнического оборудования.

В состав жюри были включены опытные специалисты производства, такие, как мастера В. Грегов, Н. Евстифеев, инженер Ю. Богомолов, помощник начальника цеха по электрооборудованию Л. Щербак. Высокая профессиональная квалификация «судей» явилась залогом качественной оценки соревнующихся.

Восемнадцать представителей рабочей молодежи вышли на старт. Состязание было двухэтапным: на одном проверялись теоретические знания претендентов на почетное звание, второй этап должен был выявить практические умения молодых рабочих.

Борьба буквально с первых минут приобрела напряженный характер. Вот машинист котлов получил задание: вырубить уплотняющую прокладку. Раздали необходимые инструменты, материалы, и двое тут же спешно принялись за работу. Но почему один из членов жюри сомандовал «стоп»? Почему сочувственно улыбаются болельщики? Оказывается,

в пылу состязания ребята забыли про технику безопасности и не надели защитные очки. Подобного рода подвохи устроители подготовили и для электриков, и для слесарей. Конечно, обидно выбыть из соревнования из-за такой «мелочи», но зато потом, в работе и участии, и нынешние зрители будут серьезнее относиться к требованиям по безопасному труду.

Умелыми практиками показали себя Александр Корякин, Сергей Хохлов, Сергей Овчарук. Они оставили позади многих более опытных товарищей. Жаль, что в ответах на теоретические вопросы им не хватило той же бойкости. Думается, к следующей встрече они подготовятся более основательно.

Наибольшую сумму баллов по итогам двух этапов набрали машинист котлов Геннадий Осинцев, слесарь Николай Семенов и электрик Владимир Перетрухин. Они и удостоились почетного звания. Помимо традиционных наград — ленты победителя, Почетной грамоты и памятного сувенира — состязание принесло Владимиру Перетрухину еще одну награду: руководство службы решило рекомендовать его квалификационной комиссии, считая, что он может работать по более высокому разряду.

А. МОЛЧАНОВ,
машинист котлов паросилового цеха.

Только на «отлично»

XXVI сезду КПСС он выполнил к 16 февраля, сдав все объекты с оценкой «отлично». За время работы этот коллектив не имел ни одного случая нарушения трудовой дисциплины и техники безопасности.

Не отстают от него и другие комсомольско-молодежные бригады ремонтно-строительного управления. Успешно трудятся в марте коллективы, руководимые В. М. Титовой

и Л. А. Жирновой. К дню работников коммунального хозяйства, который будет отмечаться 15 марта, эти коллективы обязуются досрочно сдать в эксплуатацию отремонтированные объекты, произведя ремонт только на «отлично».

М. ЗУБАРЬ,
секретарь бюро
ВЛКСМ РСХУ УКХ.